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Funksiyanın diferensalı ..... deyilir.

Aşağıdakı düsturlardan hansı sәhvdir.
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Funksiyanın diferensalının hәndәsi mәnası ..... bildiir.
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Aşağıdakılardan hansı Koşi düsturudur?
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Aşağıdakılardan hansı Laqranj teoreminin hökümünә aiddir?

Aşağıdakı hökmlәrdәn hansı Roll teoreminә aiddir?
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y=cosx funksiyasının Makleron düsturuna ayrılışında 2­ ci hәddini yazın.
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y=ln(1+x) funksiyasının Makleron düsturuna ayrılışında 1­ ci hәddini yazın.
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y=cosx funksiyasının Makleron düsturuna ayrılışında 1­ ci hәddini yazın.
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y=ln(1+x) funksiyasının Makleron düsturuna ayrılışında 3­ cü hәddini yazın.

y=cosx funksiyasının Makleron düsturuna ayrılışında 3­ ci hәddini yazın.

y=sinx funksiyasının Makleron düsturuna ayrılışında 4­ cü hәddini yazın.
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